

ویکسینیشن پر دباؤ میں اضافہ

مزید ریفریشر خوراکیں لگانے کی فوری ضرورت ہے۔ حکومت اب محکمہ دفاع سے ان بلدیات کی مدد کرنے کے لیے کہہ رہی ہے جنہیں ویکسینیشن کی ضرورت پیش آسکتی ہے۔ بلدیات کے لیے فارمیسیوں سے ویکسینیشن کی مدد حاصل کرنا بھی آسان ہو جائے گا۔

- ہمارا مقصد 45 سال سے زائد عمر کے ہر فرد کو ہفتہ 2 تک، یعنی جنوری کے وسط تک ریفریشر خوراک کی پیشکش کرنا ہے۔ مقصد حاصل کرنے کے لیے، ہم نئے طریقہ کار استعمال کرتے ہیں۔ بلدیات بہت اچھا کام کر رہی ہیں، لیکن دباؤ کا شکار ہیں۔ حکومت محکمہ دفاع سے درخواست کرتی ہے کہ وہ ٹیمیں اکٹھی کریں جو بلدیات کی ویکسینیشن میں مدد کر سکیں۔ رضاکارانہ تنظیمیں، دانتوں کے ڈاکٹر، پیشہ ورانہ صحت کی خدمات کے ملازمین اور ہسپتالوں میں صحت کے اہلکار ایسی ٹیم کی مدد کر سکتے ہیں، وزیراعظم یوناس گمار ستورے نے کہا (لیبر پارٹی)

- ویکسینیشن زندگی بچاتی ہے۔ جو لوگ اب ہسپتال میں داخل ہیں وہ بنیادی طور پر غیر ویکسین شدہ اور عمر رسیدہ ہیں جنہیں صرف دو خوراکیں ملی ہیں۔ یہ اس بات کی نشاندہی کرتا ہے کہ یہ کتنا ضروری ہے کہ لوگ اب ایک تاگی خوراک پر راضی ہوں۔ ہمارا خیال ہے کہ تاگی بخش خوراک سنگین بیماری کے ساتھ ساتھ اومیکرون کی مختلف قسم کے خلاف بھی بچاتی ہے، وزیر برائے صحت و نگہداشت کی خدمات اینگویل شرکول (لیبر پارٹی)

65 سال سے زیادہ عمر کے ہر فرد کو، کووڈ-19 کے نتیجے میں سنگین بیماری کا زیادہ خطرہ رکھنے والے 18-64 سال کی عمر کے افراد اور صحت اور نگہداشت کی خدمات میں ملازمین کو ویکسین کروانا انتہائی اہم ہے۔ صحت کی دیکھ بھال کرنے والے پیشہ ور افراد اور ان کے مریضوں کی حفاظت کے لیے صحت کی دیکھ بھال کرنے والے پیشہ ور افراد کے لیے ایک ریفریشر خوراک کی ضرورت ہے۔ حکومت بلدیات سے درخواست کرتی ہے کہ جب وہ 65 سال سے زیادہ عمر کے خطرے والے گروپوں کی ویکسینیشن مکمل کر لیں تو وہ اسکولوں اور بارنے ہاگے میں 45 سال سے زیادہ عمر کے ملازمین کو ترجیح دیں۔

- فارمیسیوں نے اشارہ دیا ہے کہ وہ ویکسینیشن میں مدد کے لیے تیار ہیں۔ بلدیات اور فارمیسیوں کے درمیان تعاون کو اب ایک معیاری معاہدہ تیار کر کے آسان بنایا گیا ہے جسے بلدیہ ضرورت کے وقت استعمال کر سکتی ہے۔ اب بلدیات کے لیے فارمیسیوں کو آبادی کو ویکسین کرنے میں استعمال کرنا آسان ہو جائے گا۔ شرکول نے کہا

اس کے ساتھ ہی، دوسری خوراک اور ریفریشر خوراک کے درمیان کم از کم وقفہ 45 سال تک کے لوگوں کے لیے کم کر کے 4.5 ماہ کر دیا گیا ہے، کووڈ-19 کے نتیجے میں سنگین بیماری کے زیادہ خطرہ والے بالغ افراد اور صحت کے شعبے میں ملازمین اور دیکھ بھال کی خدمات کرنے والے افراد کے لیے۔ ایف ایچ آئی کرسمس سے پہلے اضافی خوراکیں بھیجے گاتاکہ بلدیات 45 سال کی عمر تک کے ہر ایک فرد کو ویکسین لگا سکیں جہاں دوسری خوراک اور ریفریشر خوراک کے درمیان 4.5 مہینے گزر چکے ہوں۔

- اس کے ساتھ ہی، میں آپ کو اس بات کی اہمیت کے بارے میں یاد دلانا چاہوں گی کہ صحت کی دیکھ بھال کرنے والے پیشہ ور افراد کے لیے فوری ویکسین لگوانا ضروری ہے۔ یہ میونسپل ہیلتھ سروس اور سپیشلسٹ ہیلتھ سروس دونوں پر لاگو ہوتا ہے۔ میں ان لوگوں کی بھی بھرپور حوصلہ افزائی کروں گی جو ابھی تک پہلی اور دوسری خوراک پر رضامند نہیں ہوئے ہیں کہ وہ ویکسین لگوائے۔ بلدیات آبادی کو ویکسین کرنے میں ایک بہت بڑا کام کرتی ہیں، اور اومیکرون قسم کے ساتھ، یہ کام اور بھی اہم ہو گیا ہے، وزیر برائے صحت و نگہداشت کی خدمات اینگول شرکول